
Підсумки діяльності закладу освіти у 2019/2020 навчальному році 

та пріоритетні завдання на шляху реалізації Концепції Нової української 

школи у 2020/2021 навчальному році 

 

Вступ Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації 

державної політики в сфері освіти, виконання Законів України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту»,  Указів Президента України 

від 25.06.2013 № 344/2013 «Про Національну стратегію розвитку освіти в 

Україні на період до 2021 року», від 18 травня 2019 року № 286/2019 «Про 

Стратегію національно-патріотичного виховання»,  постанов Кабінету 

Міністрів України  «Про затвердження Державного стандарту початкової 

загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту базової та 

повної загальної середньої освіти», Концепції Нової української школи, 

Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої Указом 

Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019, Державної 

цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період 

до 2020 року, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 

01.03.2017 № 115, , Концепції виховання дітей та молоді в національній 

системі освіти школярів, Концепції громадянського виховання особистості 

в умовах розвитку української державності, Національної програми 

патріотичного виховання населення, формування здорового способу життя, 

розвитку та зміцнення моральних засад суспільства, Програми «Основні 

орієнтири виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних 

закладів України»,  

На кожному рівні навчання забезпечується виконання державного 

стандарту, а також дається теоретична і практична підготовка з дисциплін 

навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної 

культури, творчих можливостей, фізичного і морального здоров'я.  

Успішність подолання кожного рівня, виконання його освітніх задач 

гарантується школою тільки за умови усвідомленого й добровільного 

дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з 

батьками, відкритістю навчального процесу.  

 

Управління 

закладом 

У 2019/2020 навчальному році управління закладом було спрямовано на 

здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і 

якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і 

виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження 

нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, подальше 

впровадження профільного навчання. 

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного 

управління забезпечувалося документами планування роботи: 

перспективним, річним, навчальним, місячним та тижневим планами. . 

Принцип доцільності і оперативності прийняття управлінських рішень 

адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих в ході 

внутрішньошкільного контролю. 

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільно 

розглядалися питання з такими структурними підрозділами закладу, як: 

Рада школи. 

Аналіз 

структури і 

мережі школи 

На початок 2019/2020 року у школі навчалося 152  учні. 

Укомплектовано 11 класів, середня наповнюваність класів – 14 учнів.  

В кінці навчального року додався один учень, відрахувань не було. Рух 



за минулий 

навчальний 

рік 

Збереження 

контингенту 

учнів незначний, основна причина -  зміна місця проживання родини.. 

Основними заходами зі збереження контингенту учнів у 2019/2020 

навчальному році були: 

 спільна робота із закладами Сереховичівської ОТГ та місцевим 

ДНЗ 

 контроль за відвідування учнями навчальних занять; 

 організація навчання за індивідуальною формою, екстернатна 

форма навчання). 

Організація 

профільного 

начання 

Упродовж кількох років одним із основних напрямків роботи 

педагогічного колективу школи є створення умов для виявлення та 

розвитку здібностей кожної дитини в умовах упровадження профільного 

навчання. Профілізація навчання передбачає розширення освітнього 

простору для учнів та педагогів. 

У 2019/2020 навчальному році в школі функціонує профіль українська 

філологія. Недоліком роботи закладу – відсутність співпраці з ЗВО, крім 

профорієнтаційної роботи.  

. Тому у 2020/2021 навчальному році шкільним методичним 

об‘єднанням необхідно  розпочати  роботу з ЗВО із питань науково-

дослідницької роботи учнів. 

Кадрове 

забезпечення 

У 2019/2020 навчальному році освітній процес у школі забезпечував 23 

педагог. 

Кількість педагогічних працівників (за віком):  

 до 30 років – 7  

 31-40 років – 6 

 41-50 – 3 

 51-55 – 4 

 Більше 55 – 3 

Кількість педагогічних працівників (за стажем):  

 3-10 років – 2 

 10-20 років – 5 

 Більше 20 років – 16 

Кількість педагогічних працівників (за категоріями і педагогічними 

званнями):  

 Вища – 12 

 Перша – 3 

 Друга – 5 

 Спеціаліст - 2 

 Старший учитель – 1. 

 

Робота з 

обдарованими 

дітьми 

В школі здійснені такі заходи: 

 поновлений шкільний інформаційний банк даних про обдарованих учнів 

школи;; 

 проведений шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів; 

 організована робота з підготовки та участі учнів школи в районному та  

обласному етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з начальних 

предметів; 

 організовані та проведені шкільні конкурси та виставки творчих робіт 

учнів, спрямовані на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей; 



 організована робота гуртків та факультативів за бажанням учнів; 

 забезпечене інформування про всі досягнення учнів школи; 

 Аналізуючи роботу ШМО під час організації і проведення шкільного та 

районного етапів слід відзначити, що в даному напрямку вчителі 

працювали несистематично й неактивно. З 02.11.2019 по 22.12.2019 року 17 

учнів школи взяли  участь у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із 7 навчальних предметів: географії,  англійської мови, 

математики, історії, української мови та літератури, фізики, хімії, , біології, 

трудового навчання,   

Кількість призових місць мала, за результатами ІІ (районного) етапу 

(І місце – 1, ІІ місце – 2,).  Кількість призерів у 2018/2019 навчальному році 

була такою ж.  

2019/2020 навчальному році найкращі результати учні показали з 

трудового навчання (учитель Грушко І.В.), фізики (учитель Бондарук 

О.М.0.), англійської мови (учитель Кащенюк М.В..)  

 За результатами  ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

із навчальних предметів призових місць цього року немає.( учасник один) 

Наші учні були учасниками мовно – літературних конкурсів, а саме конкурс 

ім. П. Яцика (4 призових місць) конкурс ім. Т.Г. Шевченка ( 2 приз місць) 

Велика кількість учнів школи взяла участь у конкурсах , «Кенгуру», 

«Геліантус», 

  Досягнення обдарованих учнів школи відзначаються на святі  «Ми – єдина 

родина», але цього року свято не відбулося через загальнонаціональний 

карантин. 

Таким чином, аналіз досягнень дає змогу визначити, що у 2019/2020 

навчальному році була проведена певна робота щодо виявлення творчих 

здібностей та розвитку обдарованості учнів.  Але результати, яких досягли 

учні, недостатньо високі. Це свідчать про несистематичну  роботу 

педагогічного колективу щодо реалізації програми «Обдарованість». Не всі 

шкільні методичні об‘єднання проводили плідну роботу по підготовці учнів 

до участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах,  інтелектуальних 

турнірах та конкурсах тощо. 

Виховна 

робота 

Виховна робота у закладі освіти здійснювалась на засадах педагогіки 

співробітництва учнів, їхніх батьків та громадськості.  

Сучасний зміст виховання у школі — це науково обґрунтована система 

загальнокультурних і національних цінностей та відповідна сукупність 

соціально значущих якостей особистості, що характеризують її ставлення 

до суспільства і держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, самої 

себе.  

Відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України виховна робота була 

побудована за складовими виховної діяльності:  

1. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави виявляється 

у патріотизмі, національній самосвідомості й ідентифікації, 

правосвідомості, політичній культурі та культурі міжетнічних відносин. 

Згідно з основними положеннями обласної. Школа спрямовувала свою 

роботу на розвиток духовності, виховання патріотизму та поваги до 

історичної спадщини українського народу, формування здорового способу 

життя, загальнолюдських моральних цінностей.  

 У розділі «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави» 

були сплановані та проведені різноманітні виховні тематичні заходи 

(покладання квітів до обеліскіу, виставки малюнків, виховні години та інші)  

до Дня козацтва, Дня ЗахисникаУкраїни, Дня Збройних сил України,. Також  



Учні школи брали участь у:  

- акціях милосердя «Допоможи ближньому», «Добро починається з тебе»,», 

«Свічка пам‗яті» ( діти – «дітям війни»),   

- конкурсах творчих робіт, рефератів, малюнків, плакатів, присвячених Дню 

Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні тощо; 

- конкурсі віршів «Мрії про Україну»; 

2. Ціннісне ставлення до людей виявляється у моральній активності 

особистості, прояві відповідальності, чесності, працелюбності, 

справедливості, гідності, милосердя, толерантності, совісливості, 

терпимості до іншого, доброзичливості, готовності допомогти іншим, 

обов'язковості, добросовісності, ввічливості, делікатності, тактовності, 

вмінні працювати з іншими; здатності прощати і просити пробачення, 

протистояти виявам несправедливості, жорстокості. З метою подальшого 

розвитку і системи безперервної правової освіти та виховання, покращення 

роботи щодо розвитку громадянських компетентностей учнівської молоді у 

закладі були проведені такі заходи:  

- години спілкування, лекції, засідання «круглих» столів: «Права дитини», 

«Право. Обов‘язок. Свобода. Відповідальність», «На порозі вибору», 

«Державні символиУкраїни». 

- години спілкування, на яких молодшим школярам були надані початкові 

знання про норми поведінки; 

- проведена вікторина до 30-річчя Конвенції ООН про права дитини для 

молодших школярів «Мої права. Мої обов‘язки»; 

- проведені зустрічі з працівниками поліції 

- бесіди «Діти: злочин і кара», «Поведінка, звички та здоров‘я», «Вулиця і  

діти», «Хочеш мати друга – навчись другом бути», «Шкідливі звички. Як до 

них не звикнути»; 

- диспути «Чи захищені права дитини у нашій державі?», «Милосердя і  

любов до ближнього», «Серед людей»; година спілкування «Підліток і 

закон»; 

- конкурс малюнків «Мої права». 

Учителем правознавства Тищук С.І.. проводилася робота з питань 

правового виховання учнів, а саме тиждень правознавства ( 9 – 13 грудня) 

− бесіди для учнів 1-4-х класів на тему: ―Добро починається з 

тебе‖; 

− виховні години для учнів 5-6-х класів на тему: ―Ні! – конфлікту, 

―Так!‖- терпимості‖; 

− години спілкування для учнів 7-8-х класів на тему: ―Вчимося 

спілкуватись‖; 

− дискусія з учнями 11-х класів на тему: ―Права і свободи 

людини – найважливіша проблема світової співдружності‖; 

− виставка літератури в шкільній бібліотеці на тему: ―Що не 

держава – то звичаї‖. 

3. Ціннісне ставлення до природи формується у процесі екологічного 

виховання і виявляється у таких ознаках: усвідомленні функцій природи в 

житті людини та її цінності; особистої причетності до збереження 

природних багатств, відповідальності за них; здатності особистості 

гармонійно співіснувати з природою; поводитися компетентно, екологічно 

безпечно; активній участі у практичних природоохоронних заходах, 

здійсненні природоохоронної діяльності з власної ініціативи; посильному 

екологічному просвітництві.  

Упродовж 2019/2020 навчального року у школі були сплановані та 

проведені відповідні заходи:  

- тематичні години спілкування, виставки творчих робіт;  



- виставка поробок за номінаціями: «Каштанчик-фест», «Замість ялинки-

гілка»;  

Учні навчального закладу залучалися до участі в екологічних десантах 

під час проведення акцій з очищення та благоустрою території села.  

4. Ціннісне ставлення до мистецтва. Естетичне виховання учнів школи 

спрямоване на розвиток у зростаючої особистості широкого спектру 

почуттів – здатності збагнути та висловити власне ставлення до мистецтва.  

У закладі освіти було проведено: 

- свято Першого дзвоника; 

- свято до Дня вчителя; 

- новорічні свята (новорічна вистава для молодших школярів до Дня Святого 

Миколая,  новорічний концерт); 

- святковий концерт до 8 Березня; 

5. Ціннісне ставлення до праці - складний змістовно-синтетичний 

компонент особистості, який включає в себе ставлення дітей та учнівської 

молоді до праці як однієї з важливих життєвих потреб, почуття 

задоволеності працею й наявності сукупності найважливіших моральних 

якостей, що визначають ставлення до трудової діяльності загалом 

(працьовитість, відповідальність, охайність, бережливість, вміння 

раціонально розподіляти робочий час).  

У закладі було проведено:   

- тематичні години спілкування, тренінги, виставки творчих робіт;  

- екологічні десанти «Зробимо нашу школу  чистою»;  

тощо.  

6. Ціннісне ставлення до себе передбачає сформованість у зростаючої 

особистості вміння цінувати себе як носія фізичних, духовно-душевних та 

соціальних сил.  

З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, 

формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності 

батьків за виховання дітей проводилися різноманітні конкурси, зустрічі, 

«круглі столи», лекції, бесіди щодо популяризації сімейного способу життя, 

формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу 

життя та збереження репродуктивного здоров`я. Питання щодо збереження 

життя та здоров'я учнів, пропаганди здорового способу життя, 

відповідальності батьків за виховання дітей, попередження насильства у 

родині, організація режиму дня школярів систематично розглядалися на 

нарадах при директорові, на засіданнях ШМО класних керівників, на 

засіданнях педагогічної ради, на загальношкільних та класних батьківських 

зборах.  

Упродовж 2019/2020  навчального року у школі  проводилось багато 

конкурсів, змагань, вікторин, диспутів, вистав, виступів на 

загальношкільних тематичних лінійках, де брали участь лідери учнівського 

самоврядування 

В учнів школи помітно підвищилася активність, самостійність, але 

результативність роботи в органах учнівського самоврядування ще 

недостатньо висока.  

У 2020/2021 навчальному році педагогу-організатору необхідно 

продовжити роз‘яснювальну роботу з активізації учнівського 

самоврядування  в навчальному закладі, разом з лідерами «Нове покоління» 

спланувати заходи щодо організації цікавого та змістовного дозвілля 

школярів після закінчення карантину 

Фізкультурно-

оздоровча і 

Одним із пріоритетних напрямків роботи закладу освіти було створення 

умов для збереження фізичного здоров'я учнів, залучення їх до 



спортивно-

масова робота 

систематичних занять фізичною культурою та спортом.  

Щорічно за підсумками медичного огляду,  здійснювався розподіл учнів 

на медичні групи.  

Контроль за станом викладання фізичної культури здійснюється щорічно 

відповідно до плану роботи навчального закладу на поточний навчальний 

рік.  

У закладі освіти проводилася робота щодо залучення батьків до 

культурно-масової роботи. Упродовж 2019/2020 навчального року батьки 

учнів брали участь у таких заходах, як: «Дні здоров‗я», туристичні 

подорожі та екскурсії тощо.  

 

Організація 

роботи з 

предмета 

«Захист 

Вітчизни» та 

військово–

патріотичного 

виховання 

Викладання предмета – Захист України та військово-патріотичне 

виховання у закладі освіти у 2019/2020 навчальному році були організовані  

відповідно до ст. 9 Закону України «Про  військовий обов‘язок і військову 

службу», постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.2000  № 1770 

«Про затвердження положень про допризовну підготовку і підготовку 

призовників з військово-технічних спеціальностей», Указу Президента 

України  від 18.05.2019 № 286/2019 «Про Стратегію національно-

патріотичного виховання»,  наказу Міністерства освіти і науки України від 

27.12.2000 № 625 «Про оголошення постанови Кабінету Міністрів України 

від 30 листопада 2000 року № 1770», Концепції національно-патріотичного 

виховання в системі освіти України,  

Учителі предмета «Захист Вітчизни» Грушко І.В., Каленчук К.Ф.. 

навчальну програму за 2019/2020 навчальний рік виконали повністю, 

провели всі заплановані тематичні атестації. У зв‘язку з пандемічною 

ситуацією навчально-польові збори та оцінювання було проведено шляхом 

онлайн тестування за темами військово- польових навчань.  . 

 

Безпека 

життєдіяль-

ності та 

запобігання 

усім видам 

дитячого 

травматизму 

У закладі освіти  наявна система профілактичної роботи з цих питань, 

яка  включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на 

уроках з «Основ здоров'я» та на годинах спілкування. Упродовж 

навчального року проводились Дні безпеки, лекції, турніри та інші заходи з 

питань запобігання різних видів дитячого травматизму згідно з планами 

виховної роботи. На сайті велася сторінка «Запобігання дитячому 

травматизму», на якій розміщено інформацію про правила безпечної 

поведінки. В класних кімнатах оформлені стенди з попередження дитячого 

травматизму. На кожному поверсі розташований план евакуації на випадок 

пожежі або інших стихійних лих. Стан роботи з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, виробничої санітарії під час освітнього процесу в школі у 

2019/2020 навчальному році перебував під щоденним контролем 

адміністрації школи. 

У класних журналах 1-11-х класів були відведені окремі сторінки для 

бесід із правил дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, з 

профілактики отруєння, правил безпеки при користуванні газом, правил 

безпеки з користування електроприладами, правил безпеки з 

вибуховонебезпечними предметами, правил безпеки на воді та інші виховні 

заходи з попередження усіх видів дитячого травматизму. 

Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що 

зафіксовано в окремих журналах  на уроках фізичної культури, трудового 

навчання, фізики, хімії, інформатики, біології, під час прогулянок, 

екскурсій; бесіди з попередження усіх видів дитячого травматизму перед 

виходом на осінні, зимові та літні канікули, бесіди були записані в 

щоденники.  



Питання збереження життя і здоров‘я учнів та запобігання випадкам 

дитячого травматизму на інструктивно-методичних нарадах при 

директорові, батьківських зборах тощо. 

Робота педагогічного колективу була плідною: упродовж 2019/2020 

навчального року не було жодного випадку травмування під час освітнього 

процесу 

У 2020/2021 навчальному році педагогічному колективу необхідно 

продовжити систематичну роз‘яснювальну роботу з питань попередження 

дитячого травматизму та контроль за поведінкою учнів на перервах і під 

час екскурсій. Робота закладу освіти і з питань з запобігання дитячому 

травматизму упродовж  2019/2020 навчального року  

 

Охорона 

здоров’я 

У школі здійснювався контроль за дотриманням правил особистої 

гігієни дітьми і персоналом в шкільній їдальні, за якістю продуктів 

харчування, наявністю супроводжувальних документів на них, якістю 

приготування страв, організацією питного режиму водою гарантованої 

якості. 

 Адміністрація та працівники школи забезпечували нешкідливі умови 

навчання, дотримувалися режимних моментів роботи, створювали  умови 

для фізичного розвитку та зміцнення здоров'я, формували гігієнічні вміння 

та навички здорового способу життя учнів. 

 У закладі освіти проводилася організаційна та практична робота щодо 

виконання вимог санітарного законодавства: 

- не допускалося перебування у групах хворих дітей; 

- забезпечуєвалося дотримання дітьми та персоналом правил 

особистої гігієни; 

- вживалися заходи щодо забезпечення дітей гарячим харчуванням, 

забезпечується виконання норм харчування; 

- проводилося щоденне вологе прибирання приміщень із 

використанням миючих та дезінфекційних засобів; 

- приміщення та території використовувалися тільки за призначенням; 

- організовано роботу щодо профілактики різних видів захворювань, 

профілактичних оглядів на коросту та гельмінтози. 

Адміністрація школи забезпечувала здійснення медико-педагогічного 

контролю за фізичним вихованням учнів, відповідно до положень спільного 

наказу Міністерства охорони здоров‘я України, Міністерства освіти і науки 

України від 20.07.2009 № 518/674, «Про забезпечення медико-педагогічного 

контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних 

закладах». 

Основними формами медико-педагогічного контролю в школі: 

 - медико-педагогічні спостереження під час уроків з фізичного виховання, 

динамічної перерви, змагань та інших форм фізичного виховання; 

 - диспансерний облік учнів, які за станом здоров'я займаються в  

підготовчій та спеціальній групах; 

 - оцінка санітарно-гігієнічного стану місць проведення уроків та інших 

форм фізичного виховання; 

 - медико-педагогічні консультації з питань фізичного виховання; 

 - медичний супровід змагань тощо; 

 - профілактика шкільного, в тому числі спортивного, травматизму; 

 - санітарно-просвітницька робота. 

За результатами медико-педагогічного спостереження у разі 

необхідності проводилася корекція планування процесу фізичного 

виховання та дозування фізичних навантажень учнів. 

Контроль за станом організації медичного обслуговування у школі 



здійснювався адміністрацією та комісією громадського контролю . 

Співпраця з 

батьками 

Важливою складовою освітнього процесу сучасного закладу освіти є 

організація роботи з батьками, сім‘ями учнів. 

З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості 

на діяльність закладів освіти. Батьки стають активними учасниками 

освітнього процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації 

соціально значущих проєктів та програм. 

На даний час особливого значення набула підтримка широкого кола 

громадськості при вирішенні таких питань: 

- оптимальне формування мережі навчальних закладів;  

- зміцнення матеріально-технічної бази; 

- забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу; 

- формування здорового способу життя; 

- реалізація освітніх програм тощо. 

Роботу з батьками було спрямовано на створення єдиного колективу 

вчителів, батьків, учнів. 

Нагальні питання виносилися на порядок денний загальношкільних та 

класних батьківських зборів. 

Співпраці з батьками в школі приділялася велика увага. Вчителі-

предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкувалися з 

батьками учнів, організовували спільні заходи, свята.  

Результати 

навчальної 

діяльності 

учнів школи 

За підсумками 2019/2020 навчального року: 

- до наступного класу переведено 143 учні  

- випущено зі школи ІІІ ступеня – 10 учнів; 

- показали результати високого рівня 6 учнів. 

 Кількість учнів, які засвоїли навчальні програми на високому та 

достатньому рівні, склала 30 учнів (33%): 

Значний відсоток учнів середнього рівня, що  викликає 

стурбованість. Отже, ці учні не мають стійкого інтересу до знань, причиною 

чого може бути низька внутрішня мотивація навчальної діяльності, а 

точніше – не вироблена самою дитиною система пізнання, причиною якої 

може бути невпевненість дитини у своїх знаннях, недостатнє заохочення до 

знань, їх вагомості в житті. Несвідоме поняття учнями важливості знань дає 

змогу їм безвідповідального відношення до виконання домашнього 

завдання. В цьому випадку має спрацьовувати особистісно-орієнтований 

підхід і, звичайно, робота психолога, де ключовий момент – виявлення 

причин небажання навчатися ще ранній стадії. .  

Своїм рівнем навчальних досягнень викликає стурбованість 6 клас, 8 

клас окремі учні яких не переймаються значенням знань в житті в першу 

чергу – відсутня культура сприймання і відтворення матеріалу уроку, 

взагалі, часті випадки невиконання домашнього завдання, що  є 

першочерговим завданням учнів. 

Якщо аналізувати середній бал по предметах, то реальна картина 

досягнута за рахунок високих балів з таких навчальних предметів як: 

фізична культура, музика, трудове навчання, образотворче мистецтво,  

художня культура, хімія, Захист Вітчизни, технології, основи здоров‘я. 

А з інших предметів фізико – математичного, суспільно – 

гуманітарного циклу середній бал бажав би бути вищим. Це: математика, 

алгебра, геометрія, російська мова, англійська мова. Взагалі учні 5-6, 8 

класів мають середній показник знань з багатьох предметів.  Вчителі-

предметники повинні виявити об‘єктивні причини поверхневого інтересу 

до знань зі своїх предметів, здійснювати якісну підготовку до ЗНО, 



починаючи з 5 класу. 

Адаптація учнів 1-5 класу проходять без ускладнень та проблемних 

моментів, на разі виникнення – класні керівники ефективно їх вирішують. 

Діти першого класу поступово оволодівають шкільну науку, проявляють 

інтерес до знань. 

Актуальним і таким, що потребує контролю з боку адміністрації, 

залишається взаємовідвідування уроків учителями початкової школи і 

учителями, які читають предмети  у 5 класі з метою наступності і надання 

допомоги, зокрема по новим критеріям оцінюванням 

Інформатиза-

ція НВП 

Відповідно до Закону України «Про Національну програму 

інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо 

забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про 

першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних 

технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», 

Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні пріоритетними 

напрямками діяльності закладу освіти у 2019/2020 навчальному році щодо 

впровадження нових освітніх технологій були: 

 оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних 

інформаційних технології в управлінській діяльності; 

 використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного 

навчання. 

У своїй діяльності комп‘ютер використовували директор,  заступники 

директора, практичний психолог, бібліотекар, педагоги-організатори. 

Кваліфікація користувачів задовільна. Діловодство велося державною 

мовою із застосуванням технології електронної підготовки, друку та 

збереження документів. Працювала електронна пошта. Форми статистичної 

звітності підготовлені програмними засобами.  

Комп‘ютеризація і інформатизація закладу не зовсім задовольняла 

потреби освітнього процесу. Комп‘ютерний клас 2004 року випуску ( 

техніка застаріла).,мультимедійне обладнання, усі кабінети та 

приміщення школи підключені до Всесвітньої мережі Інтернет.  

Продовжувалася робота з розширення матеріально-технічної бази 

школи. У 2019/2020 в рамках впровадження Концепції нової української 

школи за рахунок бюджетних коштів було придбані комп‘ютеризовані 

робочі місця учителів для вчителів 1- 2 х класів (2 ноутбуки, 2 БФП, 2 

ламінатори).  

. 

. При підготовці та проведенні уроків, групових занять, підготовці учнів 

до різноманітних конкурсів педагоги використовували мережу Інтернет, 

власні презентації, медіатеку школи. Для перевірки вивченого матеріалу 

розроблялись або використовувались готові тести в електронному вигляді. 

При вивченні окремих тем учні отримували домашні завдання, при 

виконанні яких використовувався комп‘ютер. Активно використовувались 

комп‘ютерні технології при проведенні предметних тижнів, конференцій, 

конкурсів. Більшість позакласних заходів проводилися із використанням 

комп‘ютерних презентацій. 

Моніторинг використання інформаційних технологій в освітньому 

процесі здійснювався через безпосереднє спостереження, звіти вчителів-

предметників,  

Значна увага приділялася використанню на уроках програмних засобів 

навчання. Педагогічні програмні засоби допомагали створити активне 

кероване комунікативне середовище, в якому здійснювалося навчання. 

Використання електронних засобів навчання давало вчителю необмежену 



творчу діяльність, учитель раціональніше використовував навчальний час, 

мав можливість індивідуалізувати навчання та скоротити види роботи, що 

стомлювали учня.  

Упродовж 2019/2020 навчального року було здійснено наступні заходи 

щодо інформатизації  та використання мультимедійних технологій в закладі 

освіти: 

 введено в практику роботи проведення відкритих уроків та 

позакласних заходів вчителів-предметників із використанням 

комп‘ютерних технологій; 

 проводилася робота з підтримання матеріальної бази та навчально-

методичного забезпечення кабінету інформатики у відповідність до 

нормативів, вимог та державних стандартів; 

 впроваджувалася система дистанційної освіти; 

 систематично проводилася робота щодо наповнення і оновлення 

шкільного сайту; 

 загальношкільні виховні заходи проводилися із використанням 

комп‘ютерної техніки. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

освітнього 

процесу 

 

 

 

 

 

 

 

Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню 

сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами 

адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, 

батьків та учнів приміщення та територія школи підтримувалася в 

належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізнялася чистотою та 

охайністю. Своєчасно проводилия поточні ремонти. 

З метою підготовки до 2020/2022 навчального року за  коштів 

Сереховичівської сільської ради у приміщенні школи було проведено 

косметичний ремонт приміщень школи,  харчоблоку,  коридорів та сходів, 

ремонт цоколю.  

Підсумки 

діяльності 

школи за 

минулий 

навчальний 

рік 

Питання, що 

були 

розв’язані 

 

 

 

 

 

 

 

 

Питання, що 

залишились 

до подальшого 

розв’язання 

 

Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував 

наступне: 

- освітній процес має тенденцію до розвитку; 

- діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення 

освітнього процесу та підвищення його ефективності; 

- у школі використовують колективне обговорення отриманих 

результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних 

завдань. На підставі аналізу результатів адміністрація корегує 

наступні дії щодо досягнення поставленої мети; 

- школа підтримує свій позитивний імідж; 

- створюються умови для врахування й розвитку навчально-

пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів; 

- значно покращилась ресурсна база (кадровий потенціал, 

матеріально-технічна база, інформаційно-методичне забезпечення); 

- методична робота сприяє модернізації змісту освітнього процесу, 

втіленню педагогічних інноваційних технологій; 

- створено сприятливий психолого-педагогічний клімат. 

Однак залишились певні питання, розв‘язання яких слід продовжити, а 

саме: 

- підвищення якості освітніх послуг; 

- підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми; 

- покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів. 

Завдання на 
Вважаючи, що наш заклад освіти перебуває на шляху постійного 



2020/2021 

навчальний 

рік 

розвитку, ми маємо всі ресурси для реалізації поставлених державою та 

суспільством перед освітянами задач у сфері освіти, що передбачає 

поліпшення її якості, створення умов для особистого розвитку та 

самореалізації кожного учня, тому для нашого закладу є актуальними низка 

питань, що акумулюються в єдиній методичній темі «Соціалізація 

особистості на засадах створення сприятливого освітнього середовища в 

умовах компетентнісного підходу»  

Пріоритетними напрямками розвитку освіти на 2020/2021 навчальний 

рік є:  

- забезпечення доступної та якісної освіти відповідно до вимог 

суспільства, запитів особистості, потреб села і держави; 

- діяльність педагогічного колективу школи  щодо реалізації методичної 

теми  «Соціалізація особистості на засадах створення сприятливого 

освітнього середовища в умовах компетентнісного підходу»; 

- впровадження сучасних педагогічних технологій, що сприяють 

формуванню ключових компетентностей учнів відповідно до положень 

Концепції Нової української школи;  

- дотримання державних вимог до рівня загальноосвітньої підготовки 

учнів відповідно до Критеріїв оцінювання навчальних досягнень; 

- удосконалення роботи з формування в школярів культури здоров‘я та 

мотивації до здорового способу життя; ; 

- активізація участі педагогів у фахових конкурсах різних рівнів; 

- формування у дітей та молоді цілісної системи цінностей, національної 

свідомості, виховання патріотизму та активної громадянської позиції, 

підготовка підростаючого покоління до дорослого сімейного життя; 

- соціальний захист дітей та створення оптимальних умов для навчання 

обдарованої молоді; 

- розвиток системи профільного навчання через підготовку дітей до 

свідомого обрання профілю подальшого навчання, забезпечення 

диференціації навчання шляхом проведення якісної до профільної 

підготовки;  

- стимулювання соціальної активності учнів, їхньої участі в роботі 

органів учнівського самоврядування; 

- посилення контролю за проведенням роботи щодо профілактики 

правопорушень та запобігання дитячому травматизму серед учнівської 

молоді; 

- оптимізація співпраці педагогів та батьків школи; 

- забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх 

учасників освітнього процесу; 

- оптимізація практичної психолого-педагогічної допомоги батькам; 

- психолого-педагогічна підтримка інтелектуальної, творчої 

обдарованості; 

- зміцнення матеріально-технічної бази закладу. 

 

 


